

Вих. № 15/01

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Біологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності Е1 «Біологія та біохімія»
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»**

Проект освітньо-професійної програми розроблено робочою групою кафедри екології та технологій захисту навколишнього середовища Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» на основі діючого Стандарту вищої освіти (наказ МОН України №1457 від 21.11.2019 року).

ОПП містить чітко визначений профіль програми, перелік освітніх компонентів, чітко сформовану структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів та програмні компетентності та програмні результати навчання, які повністю охоплюють усі освітні компоненти.

Метою програми є формування у випускників на принципах академічної доброчесності та креативного становлення людини і суспільства майбутнього професійних навичок та компетентностей, необхідних для дослідження, оцінки та інтерпретації стану біологічних об'єктів, явищ, процесів і систем на різних рівнях організації живої природи з отриманням достатньої кваліфікації для здійснення професійної діяльності у галузі біології; формування зацікавленості та інтересу у випускників до подальшого навчання, саморозвитку та більш поглибленого вивчення окремих областей біології.

Перелік освітніх компонентів містить перелік дисциплін загальної та спеціальної підготовки, що враховують базові дисципліни за галуззю знань і фахові освітні компоненти за спеціальністю. Перелік навчальних дисциплін сприяє придбання визначених програмних результатів навчання та робить майбутніх фахівців конкурентноспроможними на сучасному ринку праці, оскільки відповідають запитам роботодавців. Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою. Набуття професійних навичок забезпечується, крім практичних, семінарських та лабораторних видів занять, проходженням двох навчальних практик (12 кредитів), виробничою та передатестаційною практиками упродовж навчання на бакалавраті (12 кредитів).

Як рекомендація щодо покращення програми, доцільно було б додати як компонент до існуючих дисциплін питання переробки молочної продукції, враховуючи особливості біотехнологічного виробництва, технології збирання та збереження.

Розроблена освітньо-професійна програма «Біологія» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності Е1 «Біологія та біохімія» у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» відповідає сучасному рівню вищої освіти, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Директор ТОВ «Хотей-Дніпро»



Костренко В.В.